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Aos 20 dias do mês de março de 2018, às 11h30, no plenário da Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho, onde presentes se achavam os 
vereadores: Amaro Honorato da Silva (Amaro do Sindicato), Carlos José 
Mendes Silva (Galego da Farmácia), Everaldo Cabral de Oliveira Júnior, 
Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio Átila da Silva Leite (Flávio do Fórum), 
Jefferson Marcos Bezerra, José de Arimatéia Jerônimo Santos, José 
Domingos dos Santos, José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), Josefa 
Gomes da Silva (Irmã Dudinha), Labreildes dos Santos Inácio (irmão Del), 
Mário Anderson da Silva Barreto (Anderson Bocão), Neemias José Silva, 
Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), Ronaldo Francisco dos Santos e 
Vicente Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia), para realizar a eleição para o 
cargo de Primeiro Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Cabo de 
Santo Agostinho. O Presidente anuncia o horário destinado a eleição do cargo 
de Primeiro Secretário da Mesa Diretora para o ano de 2018, tendo em vista que 
o ocupante anterior do cargo, Sr. Vereador Augusto César da Cunha Paiva, 
assumiu o cargo de Secretário Executivo da Juventude e Esporte no Poder 
Executivo Municipal, e atendendo aos regramentos legais, bem como, com a 
apresentação de apenas uma chapa a concorrer a eleição do cargo de Primeiro 
Secretário da Mesa Diretora, tem-se a seguinte composição: chapa única: 
Primeiro Secretário – Vereador Amaro Honorato da Silva. A referida chapa foi 
devidamente registrada na Secretaria da Câmara às 10h30, de conformidade 
com o disposto nos artigos 26 e 30 do Regimento Interno. Procedida a votação 
em aberto, disseram sim a votação da referida chapa, os seguintes vereadores: 
Amaro Honorato da Silva, Carlos José Mendes Silva, Everaldo Cabral de 
Oliveira Júnior, Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio Átila da Silva Leite, Jefferson 
Marcos Bezerra, José de Arimatéia Jerônimo Santos, José Domingos dos 
Santos, José Feliciano de Barros Júnior, Josefa Gomes da Silva, Labreildes dos 
Santos Inácio, Mário Anderson da Silva Barreto, Neemias José Silva, Ricardo 
Carneiro da Silva, Ronaldo Francisco dos Santos e Vicente Mendes Silva Neto. 
Em seguida, o Presidente dos trabalhos declarou empossado o Primeiro 
Secretário, Vereador Amaro Honorato da Silva. Concluídos os trabalhos, eu, 
Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata, que uma vez lida será 
assinada pelo Senhor Presidente, e demais vereadores presentes, Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho, 20 de março de 2018.  
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